

1. Jézusom, én szeretlek, égen, földön kereslek, tudom jól, hogy megtalállak. Jézusom, én akarom, tied legyen kis dalom, azt is tudod, mindig várlak. Én olyan nagyon szeretném, ha minden szavad érteném, soha, soha el nem hagylak.

Jézusom, ha lehetne, maradj velem örökre, tudom te is ezt kívánod, Jézusom, én jó leszek, így szerzek majd örömet, tudom te is csak ezt várod. Most rád bízom a szívemet, hogy mindig kedves, jó legyek, te is örülsz, hogyha látod.

2. Mint forró sóhaj, elhaló bús jaj, kél halk énekünk. Sötétben járunk, hajnalra várunk, jöjj el Istenünk.

Választott néped így sír föl érted, nyögve bús igát. Összülők lelke várta epedte Isten egy Fiát.

A bűn úr most is, gyötör is foszt is, sír a jó feléd. Mikor jössz végre kitűzni égre győzelmed jelét.

Jöjj, a bűn éget, jöjj várunk téged, Jézus Istenünk. Isteni Gyermekek, ó hozz kegyelmet, hozz békét nekünk

3. Ó jöjj, ó jöjj, Üdvözítő, beteljesült már az idő

Törd át az ég zárt ajtaját, vár a világ sóvárgva rád.

Megnyílt az ég harmatozva, megváltónkat hogy lehozza, Ég felhői, nyíljatok szét, hozva Jákob fejedelmét.

Föld virulj ki völgyön halmon, viruló zöld hadd fakadjon, Nyíl ki földnek szép virága, Dávid házának királya.

Ó fényes Nap, ó szép Csillag, téged vágyunk mi látni csak,

kelj fel, Napunk, fényességed izzad el a sötétséget!

4. Isten szeret bennünket, más így nem is szerethet, mint a csillagfény az éjszakában vezet bennünket. Hogyha esszük kenyerét, nekünk adja Szentlelkét, Isten barátságát, Isten életét. **Ez testem, ebből egyetek, ez vérem, ebből igyatok, bennem él az élet, s minden szeretet, zárd most szent Szívedbe, Uram népedet.**

Isten szeret bennünket, más így nem is szerethet, szülőfalujában ács fiának nézte őt a nép, Keze mindig dolgozott, mint a többi társa ott, hol a mindennapi nehéz munka folyt.

Ez testem, ebből egyetek...

Isten szeret bennünket, más így nem is szerethet, égő szeretetből halt megértünk kínos keresztfán. Ám de oly nagy szeretet minden halált eltemet, fölkel sírjából és így nyer győzelmet.

Ez testem, ebből egyetek...

Isten szeret bennünket, más így nem is szerethet, meghív minden embert, s osztogatja áldott életét, Minden Krisztushívőből, tag lesz titkos testéből, semmi ki nem tépi őket szívéből.

Ez testem, ebből egyetek....

4. Jöjj, Szentlélek, jöjj közénk, jöjj el fényességünk, jöjj tüzes Lélek, lobbantsd lángra szívünk!

Jöjj Atyánk lelke, hozz fényt nekünk /Küldd el a mennyből Lelked nagy erejét ...

Jöjj életünkbe, hozz gyógyulást, szívünk és a testünk égi kenetre vár ... Ismertesd meg velünk Atyád szeretetét, Tárd fel előttünk Krisztus tekintetét ...

Örömteli Lélek, egyház öröme, fakaszd fel szívünkéből a Bárány üzenetét...

Mindent betöltő fény, életvíz forrás, általad kiáltson a néped alleluját! ...

5. Velünk az Úr, halleluja /3x/, oly boldog a szívem

Égen és földön nincs hatalmasabb, mint az a szeretet, mely velünk itt marad...

Magához hívott, magához ölelt, szívem a szívén megnyugvásra lelt.

Ha Krisztus velem, nincs ellenfelem, semmi gonosz nem árthat énnekem.

Ma egész napom néki szentelem, munkám gyümölcsét hozzá elviszem.

6. Istengyermek, kit irgalmad közénk lehozott, / angyaloknak énekével néked áldozok.

Terjeszd fölém kezedet, hogy az Isten-szeretet töltse el ma szívem, lelkem jászolod tövén.

Bár nem látom gyermekarcod szent vonásait, hiszem mégis rendületlen, hogy már te vagy itt. És mosolygón fölfogod könnyemet, amit hozok ajándékkul jászolodnak trónusához én.

Istengyermek nézd szívemnek forró vágyait, boldogságot adni másnak nincs hatalma itt. Csak tenéked Istenem, ó, ha arcod megjelen áldott ostya szent színében, boldog vagyok én.

Betlehemi csillagodat ragyogtasd nekem, ki e sötét lelki éjben jászolod keresem. Add hitemnek fényedet, akkor biztosan megyek, s meg nem állok, míg a trónod el nem érem én. **Szentségházad** jászolához állok örnek én, hogy ne bántson senki téged már e földtekén. Ó ha téged sértenek, én

szívembe rejtelek, menedéket adok néked mind halálom

7. Jézus, világ megváltója, üdvözlégy élet adója, megfeszített Isten Fia, szent kereszted szívem hívja. **Jézus, add, hogy hozzád térjek, veled haljak, veled éljek.** Jézusom, ha jön a végnap, ismerj engem magadénak. Homlokomon piros véred, tied vagyok, úgy ítélj meg. **Jézus ...**

8. Örvendjetekek, angyalok, Jézusunk feltámadott, és a lelkünk meglelé ösvényét a menny felé, alleluja.

Jó hírt hoz az Úr nekünk, a sötétség már letűnt. Nincsen rajtunk hatalma, ha a lelkünk akarja, alleluja.

Bort és fehér kenyeret ajánlunk fel teneked, fogadd véle Istenünk néked szentelt életünk, alleluja.

Krisztus feltámadott, halljátok meg asszonyok, kik kenetet hoztatok, többé már ne sírjatok, feltámadt Krisztus.

Krisztus feltámadott, új csodákat halljatok, Péter, János, fussatok, üres a sír, nincsen ott, Feltámadt Krisztus.

Krisztus feltámadott, szünjetekek már bánatok, ti is nyomán járjatok, feltámadást várjatok, feltámadt Krisztus.

Krisztus feltámadott, halál fején tapodott, égbe utat mutatott, tudom, hogy feltámadok, feltámadt Krisztus.

9. Szentlélekisten, szállj reánk elmét derítő tiszta láng. Önts lelkünkbe melyeket megszenteltél, kegyelmedet. Kit Isten, mint vigasztalót, nekünk ajándékkul adott. Minden javak bő kútfeje, lelkünk virága, élete.

10. Égből szállott szent

kenyér,értünk ontott drága vér, hittel áldunk és imádunk,bár az elme föl nem ér

Véghetetlen Istenség, szerető nagy kegyesség, az oltáron velünk áldjon tégedet a föld s az ég.

Ó mennyei seregek, velünk egyesüljete, tiszta lelkek az Istennek irgalmáról zengjete.

Nap, hold, fényes csillagok, imádságra gyűljatok, hitünk fénye őt dicsérje, kit ragyogva áldotok.

Legyen egy szív, egy lélek, azokban, kik dicsérnek, Ó nagy Isten, e szentségben nyerjék meg, mit remélnek.

Reménységünk csak te vagy, Jézus, kérünk el ne hagyj, Légy vezérünk, s hogy célt érijünk, országodba befogadj!

11. Isten, hazánkért térdelünk

Elődbe. Rút bűneinket jóságoddal főd be. / Szent magyaroknak tisz-ta lelkét nézzed, Érdemét idézzed.

István királynak szíve gazdagsá-gát, Szent Imre herceg kemény tisztaságát, / László királynak vitéz lovagságát, Ó, ha csak ezt látnád!

Szent Erzsébetből hős szeretet árad. Margit imái vezekelve szállnak / Minket hiába, Uram, ne sirasson Áldott Boldogasszony.

Ránk bűnösökre minden verés ráfér, De könyörögnek ők tépett hazánkért. / Hadd legyünk mink is tiszták, hősök, szentek: Hazánkat így mentsd meg!

12. Ó Jézus, emlékezni rád a szívnek szent örömet ad, de minden méznél édesebb, szívünkben bírni tégedet.

Nincs szó a földön kedvesebb, nincs dallam zengőbb édesebb, gondolni szebbet nem lehet, mint Jézus édes szent neved.

A bánat benned lel reményt, te adsz ezer jótéteményt, ha keresünk, itt jársz velünk, hát még mi vár, ha föllelünk.

Te légy ó Jézus örömünk, mennyekben gazdag örökünk.

Te adj az égben koronát, most és örök időkön át.

13. Minden, mi él, csak téged hirdet, minden dicsér, mert mind a műved, Azzal, hogy él, ezt zengi néked, dicsérlek én,dicsérlek, téged!

Dicsér az ég, nap hold és csillagok, fény és sötét, nap éj és hajnalok, Dicsér a szél, felhő és hóvihar, a víz s a tűz megannyi tiszta dallal....

Dicsér a föld, dicséri szent neved, mint jó Atyánk, táplál s ad eledelt, Virág, gyümölcs, zöld fű, fa hegyvidék, tó és folyó síkság és büszke bérc...

A nagy világ létével énekel, szavunkra vár, hogy hangja dal legyen, Zúgjuk tehát ég és föld énekét, zengjük velük nagy Isten áldott légy...

14. Jézus, te közénk eljöttél, boldog, ki mindig veled él, Uram, hogy mindig veled éljek, adj irgalmat sok nagy vétkemért.

Nehéz volt élni vétkeimben, előtted állok bűnösen. Nehéz most visszajönni hozzád,kérlek, hogy kegyelmezz nekem.

Uram, Te szeretsz nagyon engem, maradj hát örökre velem. Meghaltál értem a kereszten, kérlek, hogy kegyelmezz nekem.

15. Mindig bízzál az Úrban, mindig bízzál az Úrban, mindig bízzál az Úrban,ez az egyetlen út

Szemed hiába néz és kutat, néha nem látod tisztán utad, azt sem, a holnap mit hoz, mit ad, hidd az Úr megsegít...**Mindig bízzál...**

Rohansz, amíg le nem száll az est, nincsen nyugalmad, mindig sietsz, gyakran kihal belőled a kedv, hidd az Úr megsegít. **Mindig bízzál...** Mások nem járnak itt már veled, néznek, irigyen súgják neved, ám te mint ők csinálnak, ne tedd, hidd az Úr megsegít. **Mindig bízzál...**

16. Olvassuk már a Szentírást, a bölcsességnek könyveit, Fogadja fény és tisztelet, az Úr szavát ez illeti.

Hallgassuk csöndben éberem, figyeljen rá az értelem, Hirdesse bátran nyelv és száj, őrizze jól a tiszta szív.

Az Úr igéje oly erő, eltörli majd a vétkeket,

S magja, ha itt jó földbe hull, meghozza bő gyümölcseit.

Atyaistennek glória, ki szent Igéjét küldte el, Áldassék most a Lélek is, ki minden értés mestere.

17. Mikor Jézus földön járt sokakat gyógyított / mindenkit csak szépre és jóra tanított

Ő megtanított arra, hogy egymást szeressük/ életünk útjain őt híven kövessük.

Ma is itt él közöttünk, bár nem látjuk szemmel/ Gyertyánk fénye jelzi, élő a szeretet.

Jézus mondja: ti vagytok a házban a lámpa. Amit azért gyújtanak, hogy mindenki lássa.

Jézus mondja: tedd a jót, az emberek lássák, Atyánkat az Istent ők is magasztalják.

Jézus mondja: jöjj hozzám, add nekem szívedet. Imádkozzál, gondolj rám, beszéljess el velem.

18. Lelkem az Urat dicsérd, áldjad az istenek Istenét, jósága végtelen él, irgalma megmarad örökké, Alleluja..

Nagysága mérhetetlen, dicsősége fenség, fényesség, csodálva énekelem félelmes tetteid erejét...

Közel vagy mindenkhez, ki tiszta szívből hozzád kiált, kérését teljesíted, s megőrzöd azt, ki téged imád... Mindennap dicsérem őt, s áldom az Urat, míg élek én, új dallal színe előtt ujjongva hirdetem szent nevét, Alleluja...

19. Itt van az Úr, énekeljünk örömmel, örömmel, ó örömmel, Testvéreim, énekeljünk örömmel, mert az Úr jött közénk el.

Ne aggódjatok tovább, hisz velünk az Úr már Ki békét keres szívének, rátalál az Úrnál ...**Itt van az Úr...**

Ha sóhajt felé imád, ő mindig figyel rád, te mért nem hiszel szavának, jöjj, kövesd tanácsát! ...**Itt van az Úr...**

Az Úrral kötött szövetség szent örök barátság, a bajban, kinzó magányban friss erőt bocsát rád...**Itt van az Úr...**

20. Jöjj, jöjj hozzám, élet forrásához, új életet csak bennem találsz.

Édes gyermekem vagy, szívem öröme, drága kis barátom, szememnek fénye. **Jöjj, jöjj hozzám..**

Jöjj, hadd adjak néked örök életet, isteni szívemből, szerető szívet ...